
Referat fra bestyrelsesmøde i Herstedvester Grundejerforening

Onsdag d. 17. august 2022 kl. 20.00

Hos Sverre.

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.

Vi aftaler, at medlemmerne har 3 dage efter bestyrelsesmødets

afholdelse til at kommentere referatet. Manglende kommentarer

betyder, at medlemmet har godkendt referatet, og det kan derefter

lægges på hjemmesiden.

2. Formanden har modtaget mail fra en beboer om gener i forbindelse med

kommunens mågeregulering over Badesøen.  Formanden svarer

medlemmet.

3. Formanden har modtaget mail fra beboer, der har noteret, at der er

opsat en lille plastikgynge i et af træerne mellem Bakkegården og

Bakkestræde.

Formanden besvarer henvendelsen.

4. Lastbilparkering på vendepladsen ved enden af Herstedvesterstræde.

Der er i forvejen en del tung trafik  i landsbyen i form af

renovationsbilerne flere gange om ugen.

John Søberg kontakter kommunen for at afdække regler for

lastbilparkering i kommunen i almindelighed og landsbyen i

særdeleshed.

5. Nøgle til trailerne. Der har været forespørgsler fra nye beboere om

hvordan de får nøgle til trailerne.

Bestyrelsen besluttede at anskaffelse af nøgle er den enkelte beboers

opgave, inclusive at betale for nøglen. Nye beboere eller andre, som ikke

tidligere har haft nøgle, skal derfor spørge en af deres naboer om at låne

en nøgle, og derefter selv få lavet en kopi.

6. Biodiversitet. På generalforsamlingen 2022 gav de fremmødte tilsagn til,

at vi i bestyrelsen arbejder videre med at øge biodiversiteten i

landsbyen.



Bestyrelsesmedlem Fie Holm har haft kontakt med Materialegården ved

Keld Frandsen, og aftalt, at der i efteråret 2022 etableres en lille

blomstereng på arealet over for Bakkegården. Vi ser frem til resultatet til

foråret 2023.

7. Angående brug af plænen, (omtales oftest som smedens plæne-) ud til

Herstedvesterstræde til leg, fest osv.

Forsamlingshusets oplyser, at de, såfremt lejeren spørger om de må

bruge plænen til aktiviteter i forbindelse med festen, giver tilsagn til

dette.

Det er bestyrelsens opfattelse, at det samme gælder landsbyen egne

beboere.

Vi forventer at alle-lejere af huset og egne beboere -udviser hensyn til

naboer.

Såfremt en eller flere beboere føler sig generet af støj som følge af høj

musik , opfordrer bestyrelsen i første omgang til fredelig dialog.

Bestyrelsen har ikke myndighed på området og såfremt dialogen ikke

giver tilfredsstillende resultat må man kontakte politiet, som er den, der

har myndighed.

8. Tryghed i trafikken.

Albertslund Kommune har udsendt en opfordring til borgere om at

udpege farlige trafikale veje/kryds osv.

Bestyrelsesmedlem John Søberg skriver til kommunen om

- Damgårdsstiens kryds med Skallerne

- Damgårdsstiens kryds med Herstedvesterstræde

9. Opkrævning af kontingent for 2022 vil blive udsendt inden for kort tid.

Vi skal erindre om, at alle SKAL huske at skrive egen adresse på

indbetalingen, uanset om det betales som en bankoverførsel eller på

MobilePay. Uden adresse kan indbetalingen ikke identificeres og vi bliver

derfor nødt til at rykke for betaling.

10. Næste møde afholdes d. 4/10 kl 20.00 hos Helle


